

---

## **В Камчатском крае инициирована проверка по сообщению о гибели двойни в городском родильном доме**

9 сентября 2014 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю поступила информация о том, что 8 сентября 2014 года в КГУЗ «Городской родильный дом №1» в городе Петропавловске-Камчатском в ходе кесарева сечения у роженицы 1981 года рождения врачи извлекли двух мертвых младенцев. По данному факту организовано проведение доследственной проверки. По материалам проверки, 8 сентября 2014 года роженица с угрозой выкидыша на сроке беременности 27 недель доставлена в родильный дом каретой скорой медицинской помощи из ЗАТО город Вилючинск Камчатского края. В ходе диагностирования установлена внутриутробная гибель обоих плодов – женщина ожидала рождения двойни. Женщину незамедлительно прооперировали, тела двойни доставили в патологоанатомическое отделение Камчатской краевой больницы. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причины внутриутробной смерти обоих плодов. По результатам проверки будет принято законное процессуальное решение.

*09 Сентября 2014*

*Адрес страницы:* <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/781174>